
 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

   Αριθμ. 1004/002 
Κανονισμός Όρων Χρήσης Ραδιοφάσματος.

Η ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ

Έχοντας υπόψη :
1. Τον ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσω-

μάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 
2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρο-
νικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομο-
θεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις»
(Α΄ 184) και ιδίως τα άρθρα 113 στοιχεία ιζ, ιη και ιθ, 115 
παρ. 10 και 153 έως 163 αυτού,

2. Τον ν. 4070/2012, «Ρυθμίσεις Ηλεκτρονικών Επικοι-
νωνιών, Μεταφορών, Δημοσίων Έργων και άλλες διατά-
ξεις» (Α΄ 82) και ιδίως τα άρθρα 6 και 11 αυτού.

3. Τον ν. 1843/1989 «Κύρωση Τελικών Πράξεων της 
Παγκόσμιας Διοικητικής Διάσκεψης Ραδιοεπικοινωνιών 
(Γενεύη 1979)» (Α΄ 96).

4. Το π.δ. 98/2017 «Εναρμόνιση της Ελληνικής Νομο-
θεσίας προς την Οδηγία 2014/53/ΕΕ του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Απριλίου 
2014 (EE L 153/22.05.2014) σχετικά με την διαθεσιμότητα 
ραδιεοξοπλισμού στην αγορά και την κατάργηση της 
Οδηγίας 1999/5/ΕΚ» (Α΄ 139).

5. Την υπό στοιχεία 93/Φ211/26-02-2019 κοινή από-
φαση των Υπουργών Εθνικής Άμυνας και Ψηφιακής 
Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης «Έγκριση 
Εθνικού Κανονισμού Κατανομής Ζωνών Συχνοτήτων 
(ΕΚΚΖΣ)» (Β΄ 751).

6. Την υπ’ αρ. 14879/2018 υπουργική απόφαση «Τρο-
ποποίηση και κωδικοποίηση της υπ΄αριθμ. 42800/
5-12-2012 κοινής απόφασης του Αναπληρωτή Υπουρ-
γού, Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Με-
ταφορών και Δικτύων και του Υφυπουργού στον Πρω-
θυπουργό «Χάρτης Συχνοτήτων Επίγειας Ψηφιακής 
Ευρυεκπομπής Τηλεοπτικού Σήματος» (Β΄ 4991).

7. Την υπό στοιχεία ΕΕΤΤ ΑΠ 991/4/17-5-2021 απόφα-
ση της «Κανονισμός Γενικών Αδειών» (Β΄ 2265).

8. Την υπό στοιχεία ΕΕΤΤ ΑΠ 860/2/23-07-2018 από-
φαση της ΕΕΤΤ «Κανονισμός Χρήσης και Χορήγησης Δι-
καιωμάτων Χρήσης Ραδιοσυχνοτήτων υπό Καθεστώς 

Γενικής Άδειας για την Παροχή Δικτύων ή/και Υπηρεσιών 
Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών» (Β΄ 3919).

9. Την υπ’ αρ. 28454/1105/2006 υπουργική απόφαση 
«Διαυλοποιήσεις Ζωνών Συχνοτήτων της Σταθερής Υπη-
ρεσίας άνω του 1 GHz» (Β΄ 658).

10. Tην υπό στοιχεία ΕΕΤΤ ΑΠ 925/1/03-03-2020 από-
φαση της ΕΕΤΤ«Κανονισμός Όρων Χρήσης Μεμονωμένων 
Ραδιοσυχνοτήτων ή Ζωνών Ραδιοσυχνοτήτων» (Β΄ 1241).

11. Την υπό στοιχεία ΑΠ 1001/1/26-07-2021 απόφαση 
της ΕΕΤΤ «Έγκριση Αποτελεσμάτων Δημόσιας Διαβού-
λευσης για την Τροποποίηση του Κανονισμού Όρων 
Χρήσης Ραδιοφάσματος».

12. Το γεγονός ότι από την εφαρμογή της παρούσας 
απόφασης δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρα-
τικού προϋπολογισμού, αποφασίζει:

Άρθρο 1
Σκοπός και Πεδίο Εφαρμογής

1. Ο παρών Κανονισμός καθορίζει τους τεχνικούς και 
διοικητικούς όρους χρήσης του ραδιοφάσματος για την 
παροχή δικτύων και υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοι-
νωνιών και τη λειτουργία ραδιοεξοπλισμού. Κατά την 
κατάρτισή του λαμβάνονται υπόψη οι διατάξεις του 
ν.4727/2020 και ιδίως των άρθρων 153 έως 163, οι δι-
ατάξεις του ΕΚΚΖΣ, οι κανονισμοί ραδιοεπικοινωνιών 
της Διεθνούς Ένωσης Τηλεπικοινωνιών (ITU), οι Αποφά-
σεις και Συστάσεις της Ευρωπαϊκής Συνδιάσκεψης Τα-
χυδρομείων και Τηλεπικοινωνιών (CEPT), οι Αποφάσεις 
και Συστάσεις των αρμοδίων οργάνων της Ε.Ε., καθώς 
και κανονιστικά και τεχνικά κείμενα διεθνών και ευρω-
παϊκών φορέων, όπως ο BEREC. Σκοπός του παρόντος 
Κανονισμού είναι, σε συνδυασμό με τους Κανονισμούς 
Γενικών Αδειών και Χρήσης και Χορήγησης Δικαιωμάτων 
Χρήσης Ραδιοφάσματος, να δημιουργήσει ένα σαφές 
πλαίσιο αδειοδότησης και χρήσης του ραδιοφάσματος.

2. Στον παρόντα Κανονισμό δεν εμπίπτουν τα κρατικά 
δίκτυα ηλεκτρονικών επικοινωνιών, η υπηρεσία ζώνης 
συχνοτήτων πολιτών (CB), τα δίκτυα και οι μεμονωμένοι 
σταθμοί ραδιοεπικοινωνιών της υπηρεσίας ραδιοερασι-
τέχνη και της υπηρεσίας ραδιοερασιτέχνη μέσω δορυ-
φόρου. Επίσης, δεν εμπίπτει η ραδιοφωνία ελεύθερης 
λήψης. Στην εξαίρεση αυτή δεν περιλαμβάνονται οι στα-
θερές και κινητές ζεύξεις μεταφοράς ραδιοτηλεοπτικού 
προγράμματος, καθώς και η υποχρέωση των επιχειρή-
σεων για παροχή πρόσθετων ευκολιών, σύμφωνα με τις 
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διατάξεις των άρθρων 169, 170 και 223 του ν. 4727/2020 
όπως ισχύει.

Άρθρο 2 
Ορισμοί

1. Για την εφαρμογή του παρόντος Κανονισμού οι ακό-
λουθοι όροι έχουν την έννοια η οποία τους αποδίδεται 
παρακάτω:

«Ασύρματη πρόσβαση»: Η ασύρματη διασύνδεση του 
χρήστη σε Δίκτυο Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών Κορμού.

«Συστήματα ασύρματης πρόσβασης συμπεριλαμ-
βανομένων των τοπικών δικτύων ραδιοεπικοινωνιών» 
(WAS/RLAN): Ευρυζωνικά συστήματα ραδιοεπικοινωνι-
ών που παρέχουν τη δυνατότητα ασύρματης πρόσβασης 
για δημόσιες και ιδιωτικές εφαρμογές, ανεξάρτητα από 
την τοπολογία του υφιστάμενου δικτύου.

«Χρήση σε εσωτερικούς χώρους»: Χρήση εντός κτιρί-
ων, συμπεριλαμβανομένων χώρων που εξομοιώνονται 
με αυτά, όπως αεροσκάφη, όπου η θωράκιση παρέχει 
κατά κανόνα την απαραίτητη εξασθένιση για τη διευ-
κόλυνση του μερισμού με άλλες υπηρεσίες.

«Ισοδύναμη ισότροπα ακτινοβολούμενη ισχύς» (eirp): 
Το γινόμενο της ισχύος που παρέχεται στην κεραία επί 
την απολαβή της σε δεδομένη κατεύθυνση σε σχέση 
προς ισoτροπική κεραία.

«Ενεργός ακτινοβολούμενη ισχύς» (erp): Το γινόμενο 
της ισχύος που παρέχεται στην κεραία επί την απολαβή 
της σε σχέση προς ένα δίπολο λ/2, σε δεδομένη κατεύ-
θυνση.

«Δισημειακή ραδιοζεύξη» (point-to-point radio link): 
Ραδιοηλεκτρική ζεύξη μεταξύ δύο σταθμών της Σταθε-
ρής Υπηρεσίας.

«Σημείο-Πολυσημειακή ραδιοζεύξη» (point-to-
multipoint radio link): Ραδιοηλεκτρική ζεύξη μεταξύ ενός 
κεντρικού Σταθμού και δύο ή περισσότερων τερματικών 
Σταθμών της Σταθερής Υπηρεσίας.

«Ανωφελείς εκπομπές» (spurious emissions): Εκπομπές 
σε μία ή περισσότερες συχνότητες που βρίσκονται εκτός 
του αναγκαίου εύρους ζώνης και των οποίων η στάθμη 
μπορεί να υποβιβαστεί χωρίς να επηρεάζεται η μεταβί-
βαση της αντίστοιχης πληροφορίας.

«Εξασθένιση γειτονικού καναλιού» (adjacent channel 
attenuation): Η εξασθένιση της φασματικής πυκνότητας 
ισχύος ως προς τη μέγιστη πυκνότητα ισχύος του σήμα-
τος εξόδου ενός πομπού σε φασματική απόσταση ίση με 
το εύρος του χρησιμοποιούμενου διαύλου.

«Τηλεμετρία» (telemetry): Η χρήση τηλεπικοινωνιών 
για την αυτόματη ένδειξη ή καταγραφή μετρήσεων η 
οποία γίνεται από απόσταση από το όργανο μετρήσεως.

«Τηλεχειρισμός» (telecommand): Η χρήση τηλεπικοι-
νωνιών για τη μετάδοση σημάτων με σκοπό τη θέση 
σε λειτουργία, την τροποποίηση ή τον τερματισμό από 
απόσταση των λειτουργιών μιας συσκευής.

«Τηλεειδοποίηση» (paging): Υπηρεσία μονόδρομης 
μετάδοσης ενός απλού ηχητικού μηνύματος ειδοποίη-
σης, ή ενός μηνύματος ειδοποίησης που περιλαμβάνει 
αλφαριθμητικούς χαρακτήρες προς έναν κινητό δέκτη.

«Ραδιοσυχνική αναγνώριση» (radio frequency 
identification): Εφαρμογή που χρησιμοποιείται για τον 

εντοπισμό και την ταυτοποίηση αντικειμένων με χρήση 
ραδιοκυμάτων, αποτελούμενη από παθητικές συσκευές 
(ετικέτες, tags) που είναι τοποθετημένες στα εν λόγω 
αντικείμενα και πομποδέκτες (αναγνώστες, readers) που 
ενεργοποιούν τις ετικέτες και λαμβάνουν τα δεδομένα 
που περιέχουν αυτές.

«Μεταφερόμενοι σταθμοί συλλογής ειδήσεων» 
(electronic news gathering stations): Σταθμοί συλλογής 
οπτικού (video) ή/και ακουστικού (audio) υλικού οι οποί-
οι δεν κάνουν χρήση καταγραφής σε φίλμ ή μαγνητικά 
μέσα αλλά χρησιμοποιούν μικρές, συνήθως φορητές, 
ηλεκτρονικές κάμερες ή/και μικρόφωνα. H μεταφορά 
του οπτικοακουστικού υλικού προς το σημείο παραγω-
γής του προγράμματος γίνεται με χρήση ασυρμάτων 
ζεύξεων.

«Ιδιωτικές κινητές ραδιοεπικοινωνίες» (private mobile 
radio): Τμήμα της Κινητής Υπηρεσίας Ξηράς όπου οι πα-
ρεχόμενες τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες αφορούν σε μία 
κλειστή ομάδα χρηστών. Στα δίκτυα αυτά περιλαμβάνο-
νται και τα Ειδικά Ραδιοδίκτυα.

«Μονόδρομη λειτουργία» (simplex operation): Μέθο-
δος λειτουργίας κατά την οποία η μετάδοση της πληρο-
φορίας είναι δυνατή εναλλακτικά στις δύο κατευθύνσεις 
της τηλεπικοινωνιακής οδού μέσω π.χ. ενός χειροκίνητου 
συστήματος.

«Αμφίδρομη λειτουργία» (duplex operation): Μέθοδος 
λειτουργίας κατά την οποία η μετάδοση της πληροφορί-
ας είναι δυνατή ταυτόχρονα και στις δύο κατευθύνσεις 
της τηλεπικοινωνιακής οδού.

«Διαπόσταση αμφίδρομης λειτουργίας (ή διαπόσταση 
αμφίδρομου διαύλου)» (duplex spacing): Η απόσταση 
στη συχνότητα μεταξύ του εμπροσθόδοτου (forward) 
και του ανάστροφου (reverse) διαύλου ενός αμφίδρο-
μου τηλεπικοινωνιακού καναλιού σε δεδομένο σχήμα 
διαυλοποίησης.

«Συσκευές υπέρ-ευρείας ζώνης» (ultra-wideband): 
Συσκευές που περιλαμβάνουν, ως αναπόσπαστο μέρος 
ή ως εξάρτημα, τεχνολογία ραδιοεπικοινωνιών μικρής 
εμβέλειας, και οι οποίες περιλαμβάνουν τη σκοπούμενη 
παραγωγή και μετάδοση ενέργειας ραδιοσυχνοτήτων 
εκτεινόμενης σε εύρος συχνοτήτων μεγαλύτερο των 50 
MHz, το οποίο δύναται να επικαλύψει πολλές ζώνες ρα-
διοσυχνοτήτων που έχουν κατανεμηθεί σε διαφορετικές 
υπηρεσίες ραδιοεπικοινωνιών.

«Λειτουργία σε βάση μη παρεμβολής και μη προστα-
σίας»: Λειτουργία η οποία δεν προκαλεί επιζήμια παρεμ-
βολή σε οποιαδήποτε άλλη ραδιο-υπηρεσία, ενώ ταυτό-
χρονα δε δύναται να αξιώνει προστασία από επιζήμιες 
παρεμβολές προερχόμενες από άλλες ραδιο-υπηρεσίες.

«Ραδιο-προσδιορισμός»: ο προσδιορισμός της θέσης, 
ταχύτητας ή/και άλλων χαρακτηριστικών ενός αντικειμέ-
νου, ή η λήψη πληροφοριών που σχετίζονται με αυτές τις 
παραμέτρους, με χρήση των χαρακτηριστικών διάδοσης 
των ηλεκτρομαγνητικών κυμάτων.

«Ευφυή Συστήματα Μεταφορών» ή «ITS»: φάσμα συ-
στημάτων και υπηρεσιών που βασίζονται σε τεχνολογίες 
πληροφοριών και επικοινωνιών και περιλαμβάνουν την 
επεξεργασία, τον έλεγχο, τον εντοπισμό θέσης, την επι-
κοινωνία και τα ηλεκτρονικά εξαρτήματα, και χρησιμο-
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ποιούνται σε σύστημα οδικών μεταφορών ή σε σύστημα 
αστικών σιδηροδρομικών μεταφορών, ή και στα δύο.·

«Ευφυή συστήματα οδικών μεταφορών» ή «οδικά ITS»: 
ευφυή συστήματα μεταφορών που χρησιμοποιούνται σε 
κάθε είδους οδική μεταφορά (συμπεριλαμβανομένων 
των περιπτώσεων χρήσης εκτός δρόμου) και καθιστούν 
δυνατή τη για λόγους ασφαλείας επικοινωνία μεταξύ οχη-
μάτων (V2V) και μεταξύ υποδομών και οχημάτων (I2V). Η 
εφαρμογή των ITS στις σιδηροδρομικές γραμμές που δεν 
διαχωρίζονται από την οδική κυκλοφορία ή την κυκλοφο-
ρία των πεζών (όπως το τραμ και τα ελαφρά σιδηροδρο-
μικά οχήματα) θεωρείται επίσης τμήμα των οδικών ITS.

«Ευφυή συστήματα αστικών σιδηροδρομικών μεταφο-
ρών» ή «ITS αστικών σιδηροδρόμων»: ευφυή συστήματα 
μεταφορών που χρησιμοποιούνται σε αστικές ή προα-
στιακές σιδηροδρομικές γραμμές οι οποίες τελούν υπό 
τη μόνιμη καθοδήγηση από τουλάχιστον ένα σύστημα 
ελέγχου και διαχείρισης και είναι διαχωρισμένες από την 
οδική κυκλοφορία και την κυκλοφορία των πεζών.

«Σταθερή ασύρματη πρόσβαση»: Ασύρματη πρόσβα-
ση όπου το σημείο τερματισμού του τελικού χρήστη και 
το σημείο πρόσβασης του δικτύου (με το οποίο συνδέ-
εται ο τελικός χρήστης) είναι σταθερά.

«Αμφίδρομη λειτουργία διαίρεσης συχνοτήτων FDD 
(Frequency Division Duplex)»: Είδος αμφίδρομης επικοι-
νωνίας όπου ο κάθε σταθμός επικοινωνεί με τον αντα-
ποκριτή σταθμό σε διαφορετική συχνότητα.

«Αμφίδρομη λειτουργία χρονικής διαίρεσης TDD (Time 
Division Duplex)»: Είδος αμφίδρομης επικοινωνίας όπου 
ο κάθε σταθμός επικοινωνεί με τον ανταποκριτή σταθμό 
στην ίδια συχνότητα.

«Σταθμοί Συμπληρωματικής Κάλυψης (ΣΣΚ)» ή «Συ-
μπληρωματικά Σκέλη Εδάφους (ΣΣΕ)» νοούνται τα «Συ-
μπληρωματικά Επίγεια Σκέλη (ΣΕΣ)» όπως αυτά καθορί-
ζονται στην απόφαση αριθ. 626/2008/ΕΚ. Συγκεκριμένα 
ως «Συμπληρωματικά Επίγεια Σκέλη» κινητών δορυφορι-
κών σταθμών νοούνται σταθμοί εδάφους που χρησιμο-
ποιούνται σε σταθερές γεωγραφικές θέσεις με σκοπό τη 
βελτίωση της διάθεσης της κινητής δορυφορικής υπη-
ρεσίας σε γεωγραφικές περιοχές εντός του ίχνους του 
δορυφόρου ή των δορυφόρων του συστήματος, όπου 
οι επικοινωνίες με έναν ή περισσότερους δορυφορικούς 
σταθμούς δεν μπορούν να εξασφαλισθούν με την απαι-
τούμενη ποιότητα.

«Διαδίκτυο των Πραγμάτων ΙοΤ (Internet of Things)»: 
Ασύρματο δίκτυο διασύνδεσης συσκευών ενσωματω-
μένων σε αντικείμενα καθημερινής χρήσης μέσω του 
διαδικτύου, η οποία καθιστά δυνατή στα εν λόγω αντι-
κείμενα την ανταλλαγή δεδομένων.

«Συσκευή Μικρής Εμβέλειας» (SRD): Ραδιοσυσκευή 
που παρέχει είτε μονοκατευθυντική είτε δικατευθυντική 
επικοινωνία και που λαμβάνει και/ή εκπέμπει σε μικρή 
απόσταση με χαμηλή ισχύ.

2. Για τους υπόλοιπους όρους ισχύουν οι ορισμοί του 
ν. 4727/2020. Σε περίπτωση που κάποιος από τους όρους 
που χρησιμοποιούνται στον παρόντα Κανονισμό δεν 
αναφέρεται στον εν λόγω Νόμο, η αντίστοιχη λέξη ή 
φράση ερμηνεύεται σύμφωνα με τον Εθνικό Κανονισμό 
Κατανομής Ζωνών Συχνοτήτων (ΕΚΚΖΣ), τον Καταστα-

τικό Χάρτη και τη Σύμβαση της Διεθνούς Ένωσης Τη-
λεπικοινωνιών (ITU), όσα ορίζονται στο δευτερογενές 
δίκαιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και αν δεν υπάρχει εκεί, 
σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στο Διεθνή Κανονισμό 
Ραδιοεπικοινωνιών.

Άρθρο 3
Γενικές Αρχές

1. Η χρήση του ραδιοφάσματος από εφαρμογές ή υπη-
ρεσίες ραδιοεπικοινωνιών που αναφέρονται στο Παράρ-
τημα Α του παρόντος θα πρέπει να γίνεται σύμφωνα με 
τους εκεί αναφερόμενους τεχνικούς και διοικητικούς 
όρους, καθώς και τους όρους του σχετικού Δικαιώματος, 
εφόσον απαιτείται.

2. Για εφαρμογές ή υπηρεσίες ραδιοεπικοινωνιών 
που κάνουν χρήση του ραδιοφάσματος και δεν περι-
λαμβάνονται στο Παράρτημα Α του παρόντος, η ΕΕΤΤ 
δύναται να προσδιορίζει τους όρους χρήσης αυτών με 
επιπλέον Αποφάσεις της σύμφωνα με τα οριζόμενα στον 
Κανονισμό Χρήσης και Χορήγησης Δικαιωμάτων Χρή-
σης Ραδιοσυχνοτήτων υπό Καθεστώς Γενικής Άδειας για 
την Παροχή Δικτύων ή/και Υπηρεσιών Ηλεκτρονικών 
Επικοινωνιών.

3. Τυχόν άλλες άδειες ή εγκρίσεις που απαιτούνται 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, όπως ενδεικτικά 
αυτές που αφορούν σε θέματα κατασκευών κεραιών, 
ισχύουν και δεσμεύουν το χρήστη του ραδιοφάσματος 
ανεξάρτητα από την απαίτηση ή όχι χορήγησης δικαιώ-
ματος χρήσης ραδιοφάσματος σύμφωνα με τις διατάξεις 
του παρόντος.

4. Ο ορισμός ραδιοφάσματος για την ανάπτυξη των 
εφαρμογών ή των υπηρεσιών ραδιοεπικοινωνιών που 
αναφέρονται στο Παράρτημα Α του παρόντος, δεν συ-
νεπάγεται απαραίτητα και διαθεσιμότητα ελεύθερων 
διαύλων στις συγκεκριμένες ζώνες. Ως εκ τούτου συνι-
στάται, οι ενδιαφερόμενοι να μην προμηθεύονται ραδιο-
εξοπλισμό χωρίς προηγουμένως να τους έχει χορηγηθεί 
δικαίωμα χρήσης ραδιοφάσματος από την ΕΕΤΤ.

5. Οι αναφορές στη στήλη «Πρότυπα» δεν συνιστούν 
υποχρεωτικές απαιτήσεις και σε κάθε περίπτωση ο ραδι-
οεξοπλισμός που θα χρησιμοποιηθεί πρέπει να συμμορ-
φώνεται με το π.δ. 98/2017 και την εκάστοτε ισχύουσα 
νομοθεσία.

6. Σε περιπτώσεις διεθνούς διασύνδεσης, η ΕΕΤΤ δύ-
ναται να εφαρμόζει σχήματα διαυλοποίησης διαφορε-
τικά από αυτά που αναφέρονται στο Παράρτημα Β του 
παρόντος, τα οποία όμως είναι κατά προτίμηση σύμ-
φωνα με τις σχετικές συστάσεις της Διεθνούς Ένωσης 
Τηλεπικοινωνιών

- Τομέας Ραδιοεπικοινωνιών (ITU-R) και της Ευρω-
παϊκής Επιτροπής Ταχυδρομείων και Τηλεπικοινωνιών 
(CEPT).

7. Οι διατάξεις του παρόντος ισχύουν με την επιφύλαξη 
του Άρθρου 127, παρ. 1 του ν. 4727/2020 όπως ισχύει.

Άρθρο 4
Τροποποίηση Όρων Χρήσης Ραδιοφάσματος

Σε περίπτωση τροποποίησης υφιστάμενων δικαιωμά-
των χρήσης ραδιοφάσματος κατόπιν σχετικής αίτησης 
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των κατόχων αυτών, που αφορά αποκλειστικά και μόνο 
στη συμμόρφωση με τις διατάξεις του παρόντος Κανο-
νισμού, η ΕΕΤΤ εξετάζει τα εν λόγω αιτήματα χωρίς να 
απαιτείται η καταβολή τέλους εκχώρησης.

Άρθρο 5 
Κυρώσεις

Σε περίπτωση παράβασης των όρων χρήσης του ραδι-
οφάσματος, σύμφωνα με τα οριζόμενα στον παρόντα, η 
ΕΕΤΤ επιβάλλει τις διοικητικές κυρώσεις που προβλέπο-
νται στα Άρθρα 137 και 138 του ν. 4727/2020.

Άρθρο 6
Τελικές, Μεταβατικές και 
Καταργούμενες Διατάξεις

1. Αποφάσεις που έχουν εκδοθεί πριν την έναρξη ισχύ-
ος του παρόντος και αφορούν εκχωρήσεις ραδιοφάσμα-
τος που υπάγονται στο πεδίο εφαρμογής του παρόντος 
Κανονισμού, εξακολουθούν να ισχύουν μέχρι την ημερο-

μηνία λήξης τους, εκτός αν ρητώς αναφέρεται διαφορε-
τική ημερομηνία εφαρμογής στον παρόντα Κανονισμό, 
σύμφωνα με τους όρους χρήσης που αναφέρονται στις 
αποφάσεις αυτές, με την επιφύλαξη του άρθρου 127, 
παρ. 1 του ν. 4727/2020.

2. Από την έναρξη ισχύος του παρόντος Κανονισμού 
και με την επιφύλαξη της προηγούμενης παραγράφου, 
καταργείται η Απόφαση της ΕΕΤΤ ΑΠ 925/1/03-03-2020 
«Κανονισμός Όρων Χρήσης Μεμονωμένων Ραδιοσυχνο-
τήτων ή Ζωνών Ραδιοσυχνοτήτων» (Β΄ 1241), καθώς και 
κάθε άλλη γενική ή ειδική διάταξη που αντίκειται στις 
διατάξεις του παρόντος ή κατά το μέρος που ρυθμίζει 
κατά τρόπο διάφορο θέματα που ρυθμίζονται με τον 
παρόντα Κανονισμό.

Άρθρο 7 
Έναρξη Ισχύος

Η ισχύς του παρόντος Κανονισμού αρχίζει από τη δη-
μοσίευσή του στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.
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ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59506 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59507Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59508 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59509Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59510 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59511Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59512 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59513Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59514 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59515Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59516 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59517Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59518 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59519Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59520 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59521Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59522 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59523Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59524 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59525Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59526 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59527Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59528 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59529Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59530 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59531Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59532 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59533Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59534 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59535Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59536 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59537Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59538 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59539Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59540 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59541Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59542 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59543Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59544 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59545Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59546 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59547Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59548 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59549Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59550 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59551Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59552 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59553Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59554 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59555Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59556 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59557Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59558 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59559Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59560 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59561Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59562 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59563Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59564 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59565Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59566 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59567Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59568 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59569Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59570 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59571Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59572 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59573Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59574 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59575Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59576 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59577Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59578 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59579Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59580 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59581Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59582 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59583Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59584 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59585Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59586 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59587Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59588 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59589Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59590 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59591Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59592 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59593Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59594 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59595Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59596 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59597Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59598 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59599Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59600 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59601Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59602 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59603Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59604 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59605Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59606 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59607Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59608 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 59609Τεύχος B’ 4471/29.09.2021



ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59610 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021

Ο παρών Κανονισμός να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαρούσι , 30 Αυγούστου 2021

Ο Πρόεδρος

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΣΣΕΛΟΣ   





ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α TΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ59612 Τεύχος B’ 4471/29.09.2021

*02044712909210192*

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Καποδιστρίου 34, τ.κ. 10432, Αθήνα

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 210 5279000 - fax: 210 5279054

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ 
Πωλήσεις - Συνδρομές: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279178 - 180)
Πληροφορίες: (Ισόγειο, Γρ. 3 και τηλεφ. κέντρο 210 5279000) 
Παραλαβή Δημ. Ύλης: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279167, 210 5279139) 

Ωράριο για το κοινό: Δευτέρα ως Παρασκευή: 8:00 - 13:30

Ιστότοπος: www.et.gr 

Πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία 
του ιστότοπου: helpdesk.et@et.gr 

Αποστολή ψηφιακά υπογεγραμμένων 
εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ: 
webmaster.et@et.gr 

Πληροφορίες για γενικό πρωτόκολλο 
και αλληλογραφία: grammateia@et.gr

Το Εθνικό Τυπογραφείο αποτελεί δημόσια υπηρεσία υπαγόμενη στην Προεδρία της Κυβέρ-
νησης και έχει την ευθύνη τόσο για τη σύνταξη, διαχείριση, εκτύπωση και κυκλοφορία των 
Φύλλων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ), όσο και για την κάλυψη των εκτυπωτικών - 
εκδοτικών αναγκών του δημοσίου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (ν. 3469/2006/Α΄ 131 
και π.δ. 29/2018/Α΄58). 

1. ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΦΕΚ) 
• Τα ΦΕΚ σε ηλεκτρονική μορφή διατίθενται δωρεάν στο www.et.gr, την επίσημη ιστο-

σελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου. Όσα ΦΕΚ δεν έχουν ψηφιοποιηθεί και καταχωριστεί στην 
ανωτέρω ιστοσελίδα, ψηφιοποιούνται και αποστέλλονται επίσης δωρεάν με την υποβολή αί-
τησης, για την οποία αρκεί η συμπλήρωση των αναγκαίων στοιχείων σε ειδική φόρμα στον 
ιστότοπο www.et.gr. 
• Τα ΦΕΚ σε έντυπη μορφή διατίθενται σε μεμονωμένα φύλλα είτε απευθείας από το Τμή-

μα Πωλήσεων και Συνδρομητών, είτε ταχυδρομικά με την αποστολή αιτήματος παραγγελίας 
μέσω των ΚΕΠ, είτε με ετήσια συνδρομή μέσω του Τμήματος Πωλήσεων και Συνδρομητών. 
Tο κόστος ενός ασπρόμαυρου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,00 €, αλλά για κάθε επιπλέον 
οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προ σαυξάνεται κατά 0,20 €. Το κόστος ενός έγχρωμου ΦΕΚ από 
1 έως 16 σελίδες είναι 1,50 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξά-
νεται κατά 0,30 €.  To τεύχος Α.Σ.Ε.Π. διατίθεται δωρεάν.

• Τρόποι αποστολής κειμένων προς δημοσίευση: 
Α. Τα κείμενα προς δημοσίευση στο ΦΕΚ, από τις υπηρεσίες και τους φορείς του 

δημο σίου, αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση webmaster.et@et.gr με χρήση 
προηγμέ νης ψηφιακής υπογραφής και χρονοσήμανσης. 

Β. Κατ’ εξαίρεση, όσοι πολίτες δεν διαθέτουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή μπορούν 
είτε να αποστέλλουν ταχυδρομικά, είτε να καταθέτουν με εκπρόσωπό τους κείμενα προς 
δημοσίευση εκτυπωμένα σε χαρτί στο Τμήμα Παραλαβής και Καταχώρισης Δημοσιευμάτων. 

• Πληροφορίες, σχετικά με την αποστολή/κατάθεση εγγράφων προς δημοσίευση, την ημε-
ρήσια κυκλοφορία των Φ.Ε.Κ., με την πώληση των τευχών και με τους ισχύοντες τιμοκαταλό-
γους για όλες τις υπη ρεσίες μας, περιλαμβάνονται στoν ιστότοπο (www.et.gr). Επίσης μέσω 
του ιστότοπου δίδονται πληροφορίες σχετικά με την πορεία δημοσίευσης των εγγράφων, με 
βάση τον Κωδικό Αριθμό Δημοσιεύματος (ΚΑΔ). Πρόκειται για τον αριθμό που εκδίδει το Εθνι-
κό Τυπογραφείο για όλα τα κείμενα που πληρούν τις προϋποθέσεις δημοσίευσης. 

2. ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ - ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
Το Εθνικό Τυπογραφείο ανταποκρινόμενο σε αιτήματα υπηρεσιών και φορέων του δημοσίου 

αναλαμβάνει να σχεδιάσει και να εκτυπώσει έντυπα, φυλλάδια, βιβλία, αφίσες, μπλοκ, μηχανο-
γραφικά έντυπα, φακέλους για κάθε χρήση, κ.ά.  

Επίσης σχεδιάζει ψηφιακές εκδόσεις, λογότυπα και παράγει οπτικοακουστικό υλικό.

Πείτε μας τη γνώμη σας,
για να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας,  συμπληρώνοντας την ειδική φόρμα στον ιστότοπό μας.

Πείτε μας τη γνώμη σας,
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